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Prvními semifinálovými duely 
bylo rozehráno play-off nejvyšší 
české soutěže České korfbalové 
extraligy a favorizované celky 
dokázaly vykročit nadějně k 
postupu do velkého finále. Vítěz 
základní části KK Brno zvítězil na 
palubovce MS YMCA Znojmo 
rozdílem devíti košů 17:26 a 
podobně jako Vosíme.cz Korfbal 
Prostějov, který vyhrál o osm 
košů 18:26 na palubovce KCC 
Sokola České Budějovice, budou 
loňští finalisté hájit vysoké 
náskoky před sobotními 
odvetami, které se sčítají s 

prvními utkáními. Program odvet v sobotu 15.3. nabízí v 17:30 zápas v Prostějově a od 18:00 pak v 
brněnských Maloměřicích, po nichž budeme znát složení finálové dvojice České korfbalové extraligy. 

Zajímavý pohled na soupisky základních sestav semifinalistů ukazuje velkou věkovou rozdílnost 
jednotlivých týmů. Největší zkušenost nabídla základní sestava nejúspěšnějšího družstva historie 
nejvyšší české soutěže  KCC Sokol České Budějovice, když věkový průměr základní osmičky byl 30,5 
roku při celkovém součtu 244 let, zatímco jejich soupeř z Hané měl sestavu celkově o sedmdesát let 
mladší s průměrným věkem 21,75 a jako jediný ze semifinalistů měl tento průměr pod 25 roky. V 
jihomoravském souboji byly týmy výrazně věkově vyrovnanější, když domácí Znojmo nastoupilo do 
utkání s osmičkou hráčů s věkovým průměrem 25,375 roku oproti obhájcům titulu, jehož základní 
sestava na začátku utkání dosáhla na 27,5 roku. 

Během víkendu se definitivně rozhodlo o složení finálového zápasu nejvyšší dorostenecké soutěže, 
když finále obstarají loňští finalisté KK Brno a Vosíme.cz Korfbal Prostějov, kteří na čele tabulky již mají 
nedostižný náskok a poslední kolo nadstavbové části již bude z jejich strany pouhou formalitou. 
Rozhodnuto zatím není o držiteli bronzu z letošního ročníku České dorostenecké korfbalové extraligy, 
když zatím třetí místo drží KK Sokol Koblov, ale v posledním kole jej může ještě přeskočit nováček 
soutěže SAM Kozlovice, ale pouze za předpokladu, že dokáže v zápasech proti jasným finalistům 
vybojovat minimálně tři body. Poslední turnaj byl během víkendu odehrán i ve druhé nejvyšší juniorské 
soutěži, kterou ovládla rezerva KK Brno před rezervou KK Sokol Koblov a KK Brno Nový Lískovec a 
medailisté budou dekorováni během velkého finálového dne v hale Vodova v Brně v neděli 6.dubna.   

Unikátní projekt se konal na začátku tohoto týdne na Základní škole Kozlovice, kde se uskutečnil 
tradiční celoškolní korfbalový turnaj, jehož historie se začala psát již před deseti lety a kterého se v 
letošním roce účastnilo celkem 15 třídních družstev od druhé až do deváté třídy – tedy celkem ve 
čtyřech věkových kategoriích. Tento celoškolní korfbalový turnaj je výsledkem projektu Školního 
korfbalu, který zapojí do aktivního sportování během jediného dne více než 120 žáků prvního a 
druhého stupně. Celkem tento den bylo odehráno 21 korfbalových zápasů, ve kterých padlo 271 košů 
a organizačně jej pomáhali zajistit bývalí žáci školy a absolventi mnoha ročníků tohoto turnaje, kteří v 
současné době již studují na školách středních a jsou součástí juniorských reprezentačních 
korfbalových výběrů České republiky. 


